

# 高邮日报

GAOYOU DAILY

2015年9月25日 总第2764期  
乙未年八月十三 星期五 2015年第188期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 8 版



## 江苏有线高邮分公司 “双节”特惠套餐

迎中秋、庆国庆。江苏有线高邮分公司特推出双节特惠套餐：

- 一、购高清机顶盒 958 元，送一年互动、一年宽带(8M)；
- 二、开通两年宽带的用户，再送一年宽带；
- 三、购买一台一体机，赠送 8M 宽带一年，购机超 5000 元的再送互动一年(以旧换新不赠送)；

- 四、标清换高清补差 658，送一年互动和一年宽带(8M)。
- 五、双节期间，城乡联动开展高清一体化电视机以旧换新活动，价格空前优惠，欢迎光临选购！品牌有飞利浦、创维，型号 32 吋—65 吋。

咨询电话：80958095  
活动时间：2015 年 9 月 25 日—10 月 15 日

韩方主持召开市委常委会扩大会议，要求——

## 确保完成年度各项目目标任务 有力有序推进各项重点工作

本报讯 24 日下午，市委书记韩方主持召开市委常委会扩大会议，研究部署全市 10 月份重点工作。他强调，全市上下要在把“三严三实”专题教育不断推向深入的同时，抢抓经济工作、民生工作、稳定工作以及“十三五”规划的修编等，确保各项重点工作有力有序开展，确保完成年度各项目目标任务。

韩方要求，10 月份，全市上下仍要积极做好“十三五”规划的修编，特别要拓宽思路谋划“十三五”期间的重大项目建设，同时要围绕今年工作的总结和明年工作的开展开展调研。要高度重视经济工作，围绕重大项目建设、平台建设等抓招商引资工作、抓服务企业工作、抓年度目标任务的落实。要全力做好维护社会稳定工作，确保经济社会平稳健康发展。要加快城建“双十”重点工程的推进和民生“一号文件”的兑现，真正让民生工程惠及民生。

韩方强调，10 月份是创建全国卫生城和全国文明城市的重要考核时期，要集中力量、全力以赴，进一步建立工作机制、责任机制、督查机制，明确责任人，明确时间进度攻坚克难，对发现和暴露出的重点问题要想方设法及时解决，同时要进一步加强“四城同创”网格化管理工作，确保“四城同创”工作强势推进。

在传达学习了中央统战工作会议精神、全国及全省农村基层党建工作座谈会精神、中央及省委党的群团工作会议精神等后，韩方要求，当前及今后一段时期，全市上下要认清全面从严治党政治形势，进一步严明党的政治纪律和政治规矩，进一步结合高邮实际加强党的建设、群团建设和统战建设；要结合上级的要求和高邮实际，做好相关会议精神的贯彻、落实和推进。

郭玉梅

## 韩方主持召开“三严三实”专题教育第四次学习研讨会，要求——

### 抓学习教育 抓查摆问题 抓立行立改

本报讯 24 日下午，市委书记韩方主持召开“三严三实”专题教育第四次学习研讨会。他要求，全市县处级以上干部及乡镇(园区)党政正职要切实完成好“三严三实”各项规定动作，抓学习教育、抓查摆问题、抓立行立改，把“三严三实”专题教育不断引向深入，确保两促进、两不误。张秋红等市四套班子领导参加研讨会。

韩方指出，我市“三严三实”专题教育已

完成专题党课，下一步将进入第三专题学习研讨。随着“三严三实”专题教育的深入推进，全市县处级以上干部及乡镇(园区)党政正职要不折不扣将“三严三实”专题教育各项规定动作落实到位，始终把学习教育、查摆问题、立行立改贯穿于专题教育始终，不断深化专题研讨。要坚持问题导向，切实查摆解决问题，查摆出来的问题要明确具体、见人见事、有针对性。要将“三严三实”专题教育与贯彻

落实“四个全面”和完成全年目标任务的要求结合起来，确保两促进、两不误。

张秋红、王永海、肖伯群等市领导以及法院、检察院等主要负责人以“严以律己”为主题进行了交流研讨。

会议还传达学习了全省“三严三实”专题教育工作推进会精神和《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》。

郭玉梅

## 5 万盆鲜花迎“双节”



本报讯 24 日清晨 6 点，市园林管理处生产技术科科长张岭就带领 30 多名园林绿化工人，来到海潮路与屏淮路交叉路口，在道路两旁的花箱隔离带上摆放鲜花，喜迎中秋节和国庆节。

上午 8 点 40 分，记者在现场看到，园林绿化工人们紧张有序地从卡车上搬下一盆盆鲜花，又一盆盆放到隔离带的花箱里。9 点多钟，交叉路口东南

西北方向路段的花箱隔离带，宛如 8 条红、黄、绿、蓝相间的彩带，飘在道路两旁，令人心旷神怡。市园林管理处主任景磊告诉记者，为了喜迎中秋、国庆“双节”，该处近期组织了近 5 万盆花卉，陆续摆放到海潮东路、通湖路、文游路、屏淮路等城市主要街道的花箱隔离带里。

陆业斌

## 我市召开推进会——

### 全面保障农民工工资及时支付

本报讯 24 日上午，我市召开农民工工资支付工作推进会。市委常委、常务副市长徐永宝参加会议并讲话。

徐永宝要求，各相关部门、乡镇(园区)要进一步认清形势，切实增强做好农民工工资支付工作的责任意识；要强化措施，认真开展农民工工资支付专项检查，及时处置拖欠农民工工资问题，收齐缴足工资保证金，并持续开展欠薪情况监测预警工作，全面保障农民工工资得到及时支付；要强化属地管理责任，加强部门协同配合和法制宣传教育，不断加大对突发事件的应急处置力度，进一步构建和谐劳动关系，共同维护全市社会稳定。

会上，市人社局主要负责人通报了今年以来全市农民工工资支付情况及专项执法检查情况；高邮镇、临泽镇、湖西新区、建管局分别作了表态发言。管玮玮

## 我市督查推进农贸市场提档升级

本报讯 23 日下午，副市长朱莉莉组织市城建局、市场监督管理局、供销社等部门单位召开农贸市场提档升级督查推进会。市政协副主席张拥军参加会议。

据了解，目前，城区 9 个农贸市场综合整治工作正在有序推进。其中，中市口、南海农贸市场一期工程已经结束，二期工程正在推进；傅公桥、瑞和、康华园、沿河、通湖等农贸市场提档升级改造改造工程已经完成；开发区新区农贸市场工程将在月底前结束；北海农贸市场前期规划设计、招投标工作已经完成，施工队伍已经进场。

朱莉莉要求，各部门单位对已经完成建设任务的农贸市场要着眼于运营阶段的规范化管理研究，从规章制度完善到常态化管理入手，强化有序管理、科学管理，引导经营户规范经营；对正在改造的农贸市场，在保证质量的同时，加快进度、倒排工期，并提前研究运营阶段的管理办法，做到齐头并进。

贾光焯 王增俊 夏慧

## 省道德模范载誉归来话感受

“美德之光”——第五届江苏省道德模范颁奖仪式 23 日下午在宁举行，我市临泽镇的杨文华、王瑞华分获助人为乐道德模范、诚实守信道德模范荣誉称号。24 日上午，记者来到临泽镇，采访了载誉归来的杨文华、王瑞华，倾听他们的感受。

杨文华是临泽镇朱堆村人。退休后，他不顾年老体弱，倾心搜集整理在朱堆这片热

土上献身的 19 位革命烈士的事迹，并带头捐款建立朱堆革命烈士陵园。他先后入选 2013 年中国好人榜、扬州市 2014 年度十大扬州好人和第五届高邮好人。在临泽镇政府会议室里，记者见到了杨文华。他告诉记者，参加这次道德模范颁奖活动受益匪浅，无论是当选省道德模范还是获得省道德模范提名奖的，每个人的身后都有感人的事迹，每一次听完事迹讲解，他都会热泪盈眶，感动不已。杨文华说，获得荣誉深感自豪，但也感到身上的担子更重。道德是一种精神，也是一种模范的行为，当今社会需要道德去规范，今后将继续把助人为乐的精神传承下去。

王瑞华是临泽镇周巷村普通村民。丈夫不幸去世后，她凑了近 8 万元，还清了丈夫生前向 10 多个债主借的“口头债”，被称为“信义村妇”。她先后入选 2014 年中国好人榜、第三届十大扬州好人、第五届高邮好人。谈到此次获得的荣誉，王瑞华一直不停地讲：“是他们高赞了我，高赞了我。欠债还钱，天经地义，我只是做了自己应该做的事。”王瑞华说，去南京前，自己告诉了女儿、女婿，他们都很高兴，特别是 6 岁的小孙女，一直说要向奶奶学习。王瑞华表示，获得这一荣誉自然高兴，但让她自豪的是，通过自己的行为教育了孩子们，让女儿、女婿以母亲为骄傲，让孙女以奶奶为榜样。史德元 晓莉

践行核心价值观 争做高邮好人

中韩合资 消毒洗涤二合一 植物配方 健客洗衣液

提醒您关注 天气预报

阴有阵雨并渐止转阴到多云，东北风 3—4 级，气温 19—26℃。

高邮市气象台 9月24日 17时发布

咨询热线：400-622-0709

本栏目由 江苏健客生物科技有限公司 特约刊登

责任编辑 张维峰 唐以军